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AR REE A—HREEFRFEREIS ZETEARRA |WEOERER [58R RERHERE (WEKIHESE R5.6.30 R5.8.31 1,472,000] 1,440,000 S| =B SIPRmA% 1,351,000
Hhix I=
2| LAt X BB KTIETL S RERTLBETLE LSty |54 —fREtKRIE Bk R5.89| R5.12.15 3,714,000 3,630,000 12|FAE E#E({H4£ 3,327,000
[FH a—
3|EER KR RIETIE RERTLEETAE [LEthigty B4 — T ARIE =PI R5.9.8| R5.12.22 3,270,000] 3,200,000 12|FAEE % {H4£2,922,000
9_
4B EEZEISR(ZON REMLEHEAET [TFKER &4 AEEHESRE |LUREBRII= R5.4.26 R5.6.30 1,947,000] 1,900,000 6| S {E I R {fi#% 1,748,000
I% TILTHERRE
. _ _ — E 1
5[/ LEFREIS(ZD2) ZERANIRER | TFKEE 23 AEBRHESRRE |WREIBEHR R5.4.26 R5.6.30 1,867,000 1,820,000 6| 1B SR mA% 1,677,000
I%
6/ #LIERE I E(ZM3I) =k A RET TKERR HE3 ABEEEAERRE |WEKIHE R5.5.10 R5.6.30 1,577,000] 1,420,000 6| S AE Hll BE{#i4% 1,411,000/
I=
IFIEBHREIE(EDS RETEAERER |[FKEZE &4 ABREEAERE |(BxXtiE R5.5.24] R5.11.10 2,332,000] 2,109,000 6| F= & %1 R {fi#% 2,106,000
2 I= TEY1#E R5.7.21>R5.11.10
8 IEEREITH(ZD5) RENLEAEA [FKEZE &4 AEEELERE (BERKE R5.6.7 R5.8.31 2,001,000] 1,950,000 6| F= K %I R {fi #% 1,804,000
I=s <L5|E2%& R5.8.3>R5.8.31
LR E T E(ZD6) RS E TKERR 54 RERHESRE [WTREX R5.6.14 R5.8.8 1,895,000 1,860,000 6| =B SR mA% 1,705,000
Is
10[#EBHEIE(ZDT) T o EET TKER HE3 AEERAERE [AXEEE R5.6.30 R5.9.8 2,425,000 2,193,000 6| R AE HllFE{fi4% 2,172,000/
I=
1|2 EEREIE(ZND) REHLEET LWL | TFKERE &4 ABEEEERE |[LUREBRIVI= R5.7.7 R5.9.29 2,358,000 2,300,000 6| =K IR {f4% 2,111,000/
& I= ;U‘/J“(ﬁ)ﬁ%%‘
i
12| EEREITE(ZDI) REREANET L+ | FKEE &4 AEEEERE (WEKIHESE R5.7.21 R5.10.6 1,953,000 1,765,000 6| =K IR {fi#% 1,752,000
i I=%
13[4 E R ETE(ZD10) RERALERRL [ F/KEE 54 REERHESRE |LRBRII= R5.8.30 R5.11.1 2,345000] 2,300,000 6| 1B SR mA% 2,119,000
2} I= TIULTHRRFKE
3
142 EBREITE(ZD) R IRIET TKERE HE3 ;%H;Eﬁif&ﬁ% REFREEEREK R5.9.8 R5.11.17 1,940,000] 1,900,000 6| S 1K Hll R {#i4% 1,738,000/
T HERFT
158 LR ETE(ZD12) i AE H T TKEE &4 ABEEEERE |[LUREBRIVI= R5.9.27] R5.12.25 1,580,000] 1,540,000 6| F= K I R {f4% 1,413,000
I=% ;U‘/J“(ﬁ)ﬁ%%‘
i
16|/ LBRETE(ZD13) RRTEFHET TKEE &4 AEEELERE (BXtRE R5.10.4 R6.2.14 1,519,000] 1,373,000 6| S %I R {fi #% 1,368,000
I%
172 EBREIE(ZND14) RERTEHBBE | T/KEE 54 REETAERE |REFZRMBEHZE | R5.10.18] R5.12.19 1,826,000 1,750,000 6| A HI R {f 4% 1,647,000
I= HARAR
18|ERERXIRBFKER(ZTDHIE iR SHT TKEFRER) |8 — T ARIE(T [AXEEE R5.5.19] R5.10.31 6,001,000/ 5,384,000 12| RAEHIFR{H#£ 5,370,000
7K3&) R5.8.31.>R5.10.31
19|FI SR B IREKER(ZFDHIE TR SHT TKEZREZE) |4 —ﬂ§i$1$(T T—EER R5.12.6 R6.3.1 5,933,000] 5,300,000 12| F= & 1 R {fi#% 5,289,000
Ki&)
20(EBHIB2ETUR—ILRUTHRETLE RENHRERTS | TKEZRGHE) |—H HWEEIS FEAF T MR R5.6.28 R6.3.22]  35,531,000] 32,688,000 3| S 1K | PR 1#i4% 32,664,000
E%ﬂﬁ%ﬂsﬁw TEY1E
FFE

I=
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21| R B4 BB KER(ZDHITE EE A=) TKEREZE [—8 — T ARIE(T [WHSER R5.7.7 R6.3.8| 71,620,000 70,800,000 1|FAEE #1M#564,812,000
7Ki&) 1/31>3/8
2[BEB1ETUR—ILIR O TRELIS P AT TAKEREE |—/ HWEETSE FEAFN T EMIRIA R5.7.12 R6.3.22]  21,008,000] 19,238,000 3| AR HIIBE {#i4% 19,185,000
$§§EE‘%$‘§B¢ TEY1H
F¥E
WB(EERFEKER(ZD2IE EP A=) TAKEREZE |—H — T ARIE(T [FHEEZMW R5.7.26 R6.3.15]  59,463,000] 59,000,000 1[FAE E £ 1fi+% 53,739,000/
IKi&) R6.1.26>R6.3.15
24| R BARIREKEEGIIHIE EE =) TKEZFREZE) [ —MRETARIE(T |MERIZSE R5.7.21] R5.12.13]  14,120,000] 12,720,000 1| B A i BR i #% 12,663,000
7K:&)
25| R A RBEKERFDNIE =k A iRET TKEZFREZE) [ —RERIE(F [VV—EEH R5.9.13] R5.12.22] 17,213,000] 15,460,000 1| B A i BR i #% 15,426,000
7Ki&) R5.12.22>R6.1.26
26| MR EKERTISE R & KHET TKEFRER) |8 — T ARIE(T [AREHE R5.10.25 R6.3.8 8,777,000 7,854,000 12| RAE IR 1#44 7,820,000
Ki&)
27(As BRKRREERBETIS RETEHBE |[FKEZRG®H [EHR — BT ARIE BRLER R5.11.24 R6.3.22 5,530,000] 5,180,000 12| S K I R {f#5 4,944,000
28(Es BBRRKEER(ZDI0IE RETEHHABE  |[TFKEZRDEH) |—H — T ARIE (T [FHEEW R5.12.13 R6.3.22| 142,349,000] 141,500,000 2| 3R & & #£1#i4%5129,220,000M
7K:&)
29(mARUNHHE L - HIKRELE TE(LH) ﬁﬂ%l"ﬁfﬁﬁﬁﬁ?lﬂ RIEBKZR 54 —EtARIE @it E R5.5.26 R5.8.31 4,593,000 4,133,000 12| A HI R {f+% 4,102,000
!
W[EEI) -t s—BIAREHREIS LRMARATHA [REBRR FE3 BRISE ZHEIRRXRE R5.7.5 R5.8.31 1,534,000] 1,470,000 5| F= K I iR {f 4% 1,399,000
E S0
3NFMAERERE - KEREEHTIS RERNLERAS [REBGRE —h& — it ARIE BV R5.12.7 R7.3.26] 329,041,000] 329,000,000 1|EAZE E % (M5 302,717,000
A
R2(HZHRILFREIEESE RRMILHERL [BLiRER —h% —REETE THESH® R5.5.17] R5.12.15]  76,931,000] 75,800,000 4|FRAEE %M+ 70,776,000
HihR
33[Z M ILE RIS TEGER) RRMILHETRL [BLiRESR —hg RAERELESRE (WAFavexkE R5.5.17| R5.12.15] 38,948,000] 38,000,000 5| £ 1& %!l bR {#i 4% 35,805,000
Hith A I= E 35
JiFHLFREIEER) TERMLBEREL |SiREE —hg ERIE B ERREE R55.17] R5.12.15]  27,295,000] 26,300,000 7| 5 {E il BR {#i4% 25,000,000
MR e
35(ILfES LVFVIERRERZMIE LZRMILHE LI [BAeRER &4 —REETS BATIHE R5.9.22] R5.11.30 4,690,000 4,286,000 7| &1 PR {#i4% 4,270,000
iR
36| REEVEE LR FERELIS RETHIIETHA |8RLREZR FE S REEEERE ([7TIT7RATLH R5.10.25 R6.3.28 5,201,000] 5,100,000 8| T K I R {fi#5 4,734,000
I%
V| REETEEEZ TR FE SIS ZXRMHIETHA [EBRALIRER —hg ERISE EREEIMRRE R6.1.26 R6.3.28] 10,101,000 9,850,000 6| T & 1 R {fi#5 9,244,000
E 321
B[R EERELANS VR ERRFREIE |ZERTHIIETHA |BARER —fi& AEERERRE (W7REX R6.1.26] R6.3.28] 42,596,000 39,190,000 4| RAEHI PR {#4% 39,188,000
I=
P[RENMHBRE L A—EREETREBEREIS |REMBREAHA [KEXFR &4 %g%ﬁ‘iﬂzéﬁﬁ% TOT AT L R5.6.14 R5.8.31 5,434,000] 5,380,000 8| T {E I [R {fi#% 4,969,000
T
W|HRNERT—ILHAFRIEIS ZRTBAAHR [BEHRHER &4 —REETE HEXKIEE R5.4.26 R5.6.6 1,833,000 1,790,000 7| & IEHI PR ffi4% 1,677,000
A
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N (FB/DNERFHKEERFESIEIE(Z D) ZRTBAAEFRE [BEHRHZ &4 —RREETE AT IEE R5.7.5 R6.3.28 6,139,000] 5,700,000 7| & 1E i R {fi4% 5,605,000
A R6.1.31>R6.3.28
Q2| FTINERCHE N B SERIETISE TERHRIETHA |BEREZR HE3 %H;Eﬁif&ﬁ% REFRFREZRE R5.7.14 R6.1.31 5,149,000] 5,100,000 8| AR Hll BE {fi4% 4,724,000/
T HERFT
(R PNEREEREETS RERTERETHA |BEREZR —h% —REETS BATIHE R5.9.13 R6.2.9] 14,399,000 13,496,000 3| K #IIBE {#i4% 13,175,000
U EHEPER2EEHRETRERFERIETIE %éﬁfﬁfﬂﬁﬁﬁéﬁa HBERER &4 AEEEERE (WA FavrkE R5.9.6] R5.11.30 3,932,000] 3,800,000 8| &= I R {fi #% 3,589,000
Hhix I=s E 35y
B(E=hERR ELREEETRAZFRELIS RERIAFIATH |BEREERE 54 REREESRE [WTREX R5.9.13] R5.11.30 5,403,000] 5,300,000 8| =B SIPEM#5 4,970,000
] I%
46| EATERRLEBREZETHZFEHELIS | REXTEKER |BHEHREZR FEE3 ;%H;Eﬁif&ﬁ% EEKIFEE R5.9.15] R5.11.30 5,903,000] 5,800,000 8| Fx 1K Il R {#i 4% 5,412,000
Bihiy I
47| B INER T —ILRRK R it eE T E RETREATHA |HEREE 54 %H;Eﬁiﬂzé&ﬁ% W7 28R R5.9.13 R6.3.15 3,068,000] 2,980,000 8| T & #I R {fi+% 2,801,000
T
48( 1Lt/ MERERNERISEARFERIEIS iéﬁfﬁﬁ:ﬁﬁﬂntm BERER —h% ERIE BWN\REIRKE R5.9.27 R6.1.31 9,418,000] 9,100,000 5| &= & %1 R {fi #% 8,646,000
A E 3o
9[BRBNERERNEEISEAZBEREIE |REXTERETHA [BHERER —hg ELRIE HWEHEIRKE R5.9.27 R6.1.31]  11,356,000] 11,250,000 5| f= & I BR {fi 4% 10,447,000
E 321
50| KR E/NERENESSERAZFEIELS TEHEAEIFRE |BHEREZR —h& BEXRIE BEIREIMLRE R5.10.6 R6.1.31 9,105,000] 8,800,000 4| Fx B I R {#i+% 8,347,000
#A e
51|E D ERENEHBERAREIELIS RETEEETHA |BEREZR &4 ERIE EERERRRE R5.10.6 R6.1.31 6,572,000] 6,200,000 8| F= & #I R {#i4% 6,011,000
E 3o
52(fENERENESSRARBEEREIS %%EH‘TTE%EWT*EE‘B HBERER &4 EXIE BWABEL R5.10.6 R6.1.31 5,470,000 5,360,000 8| T K I R {fi #5 4,982,000
R
53(M/NER R LR EEAZBRIELS TRTFHITHA [BERHR &4 REREESRE [7TOT7RTLH R5.104] R5.12.15 3,199,000 3,100,000 8| AE I R {fi+% 2,935,000
Is
54(+hER R LREAEER X FRELIS RRMRKETHA (BB RTFZ 54 ;%H;Eﬁiié&ﬁ% TOTRT L R5.10.11] R5.12.15 5,154,000 5,050,000 8| ER 1 il BR 1fi 4% 4,729,000
T
S55(FRI/NER R ELBHREZTRRMBRIETE |REHFIHA |BHEFRER &4 %g%ﬁ‘iﬂzéﬁﬁ% RZEAXRMBEIZRE| R5.1011| R512.15 6,665,000] 6,500,000 8| F= & #I R {fi#% 6,112,000
T HERFT
56[MB/NFRRLBHEZTAXRMREIE |RETREAHA [BHEFRER B4 AEEEERE [BWTREX R5.10.13] R5.12.15 4,651,000 4,550,000 8| K IR {fi+5 4,271,000
Is
57| FREEABU L 2—EHERFRIEIS ZRTBAAEFE [BEHRHZ &4 AEERHESRE |LRBRII= R5.11.24 R6.1.31 4,855,000 4,780,000 8| K I R {fi #% 4,466,000
Hhix I= T THRRKE
3
58| RA/NERIEEBREERARMRIEIS ZRMBANRE [BEHRHEZ HE3 ;%H;Eﬁif&ﬁ% EIEK TIEE R5.11.22 R6.1.31 1,514,000] 1,450,000 8| Fx 1K I R {fi+% 1,386,000
#hA I
S(LE/NEREBEEETREFEREIS ﬁ;ﬁ?ﬁrmﬁwrmﬁ BERER &4 %g%ﬁ‘iﬂzé’iﬁ% BILEEE R5.11.22 R6.1.31 1,447,000] 1,400,000 8| T K I R {fi 4% 1,324,000
T
60|t B/NERRLBEBEZEHAXBFEREIE |REXHTEAETHA |BEREER —hg AEEHESRRE |FNREIERR R5.12.1 R6.3.28]  10,338,000] 10,100,000 3| = AE I R {fi#5 9,503,000
Is KE XM R6.3.15>R6.3.28
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61| FENERENEESAEFRERELS ZRTBAAEFRE [BEHRHZ &4 —RREETE AT IEE R5.10.18 R6.2.29 2,665,000 2,446,000 7| IE FITR 4% 2,434,000
A
62| e/ NERENET SR EHREDTELS RRNLBEATAE |BERER FE3 —REFETE THEEW® R5.10.18 R6.2.29 2,354,000] 2,280,000 7| BB PR ffi4% 2,154,000
A
63[ L/ NERENETSSEARFEFREREIS iféfpgrﬁﬁﬁwxm BERER 54 —REETS BARTIHE R5.10.20 R6.2.29 6,835,000] 6,666,000 7| & 1E i PR {#i4% 6,256,000
64[BRBNERENETSARFTHFRERELS RETEATHMA |BEREER &4 —REETE BART IS R5.10.20 R6.2.29 6,778,000 6,360,000 7| & 1K % PR ffi4% 6,198,000
65|i/NER T —IL Y AREIETE RRMILHEILE [BEHRHR &4 —REETE KRB IS R5.10.25 R6.3.28 9,023,000] 8,550,000 7| B 1 i PR ffi4% 8,234,000
A R6.2.29>R6.3.28
66| FL/NERMMUIRIEHRELS RERTRIETHA |BEREZR FEE3 —REFEIE ALK E R R5.11.1 R6.3.25 2,723,000 2,650,000 7| B HI PR fifi#& 2,482,000
67|/ NERBRRERETIS ﬁ;ﬁ?ﬁrmﬁwrmﬁ BERER &4 —REETS [CPN=E T R5.11.8 R6.2.29 5,153,000 5,000,000 7| & 1E i PR {#i4% 4,698,000
68| FE =P ERENEEBNERIETIS RETAFIATH |BEREER &4 —REETE [FPNEER T R6.1.12 R6.3.15 1,761,000 1,680,000 7| &K HI PR ffi4% 1,612,000
]
69[hELAETEHEGEEIS ZRTEANRHE [BEEER 54 —MREETE EEKIEIE R5.9.6] R5.12.15 1,680,000] 1,640,000 7| RIEFIR A% 1,545,000
A
70| EALE N AT E T E(BH498%) RRMRKETHA [BEEEFR 54 —REFEIE ALK R AR R5.10.20 R6.1.31 4,777,000 4,600,000 7| B HI PR fifi#& 4,373,000
1/19>1/31
N|HmENHRMEEREIS %%Fﬁ,%#ﬂamm BEFEZR &4 —REETS [FPNEER T R5.10.25 R6.2.29 5,077,000] 4,800,000 7| &1 PR {fi4% 4,663,000
R|RECLIEREEF RS —ILREIS RETREBHETHRA |[FELRFEE B4R —REETE [FPNEER T R5.5.10 R5.7.20 2,963,000] 2,800,000 7| &K HBR ffi4%& 2,708,000
BREECEIELRAEFRGFEREIZE ) |REXTEKERA |[FELRKE [/ —REEIE TOT AT L R5.10.13 R6.3.26 9,968,000] 9,850,000 4| A HI R {H 459,162,000
A
NAEFEREIV7EFS X (EMBERERERS |REXTBAEER |BAADXHELE— BERZEIE IVTFTIL—TH| R5.12.22 R6.3.26]  12,859,000] 11,800,000 2| = AE I FR {f4% 11,728,000
¥) RETINABSERERIS 2 EIREEM
75(IHERRATiGMREATIS RRMILHEETAEL [CERER —h% —REETERE (MEDBIHS R5.11.1 R6.3.28]  61,710,000] 60,400,000 3| B 1K | FR {fi4% 56,773,000
Hit A %y 2/29>3/28
16[BEAAREEMERIELIEZES) RETEANEAER |HisiREE —h% —REETE AKER-KET R5.5.10 R5.7.31| 286,126,000 286,000,000 1[vIE
B ?%FE-Z;I;I%%E B E#E(Hi1£ 263,235,000
HED
TEAREEMERE I B(EXER ZRTAAEER [HhigiRE:R —he ERIE YUANBLRMER R5.5.10 R5.7.31 61,234,000 60,000,000 5|5 & £ % {fi4% 56,330,000
B =E 32
8| EHR R A —EESERTE RET TS HET  [HhisiRER 54 — T ARIE EREER R5.5.10 R5.8.31 4,122,000( 3,690,000 12| A& FI FR {#i4% 3,679,000
[FEXF A —REEREIS RRMLEITFR [HEiRER &4 ABEEEERE |[LUREBRII= R5.9.15 R6.1.31 1,549,000] 1,500,000 8| S K I FR {fi 4% 1,422,000
A I=x ;U‘/J“(ﬁ)i%%‘
i
80|EFRABET—AI—FRIELE RRMILHEITLE [HhiEiRER —h% —ft RIS TEHESH® R5.10.6 R6.3.15]  41,873,000] 40,500,000 1| &A% i PR i #% 37,829,000
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81| R EEABERBARFEREISE ZXRTRETHA  [HhiEiRER &4 ERISE ZHEINRXE R5.10.6 R6.2.29 8,329,000] 8,150,000 8| T A& I FR {45 7,645,000
E 321
82| I XL FEETHEEIS ZRMBAHE [HhisiRE:R HE3 ;%H;Eﬁif&ﬁ% TOT L RATLE R5.10.13 R6.3.28 4,346,000 4,250,000 8| Fx & Il R {#i4& 3,970,000
#hA I
83(FNH E MR KR BUET S RETEHEB |TRERE &4 —RETARIE BRAEX R5.5.12 R5.8.31 4,193,000 3,880,000 12| S= & I R {fi#% 3,764,000
84K - RE2RMEEE LAFKRBKEHRI |REMEKETLE [T REEE &4 —ft RIS B LE R5.5.26 R5.9.29 6,689,000] 6,600,000 12| &= & %I R {fi #% 5,960,000
ECOK)) TEY1E
5(RBLREXNEKEE FERENBEERNRIE |RXMEKNELA [ REHEZ —h —fEtRIE EEKIEIE R5.5.31 R6.3.22|  40,488,000] 39,600,000 2| =B SR M5 36,352,000
h R6.2.29>R6.3.22
86| A MEREHEDELS RRMLEAES [T RERF HE3 HETS [ EPINP R5.5.31 R5.8.10 5,646,000] 5,500,000 8| & A& I FR {fi#% 5,031,000
87|RBEEMRAKRRRFARTHELE TR ST T REEE &4 HWEETIS ILpEoRAKER R5.5.24] R5.11.30 2,033,000] 2,000,000 3| = AE I R {f 4% 1,826,000
i
SB[ AAIRERBETIS RENHREA ~R [T REHE &4 — Rt RIS ENEE ] R5.5.24 R6.2.29 2,781,000] 2,720,000 12| K I FR {f#52,476,000
SKHT R5.8.31>R5.12.22>R6.2.29
9(ABEATRERBREIS TRMAGHE TRERF —he — Lt ARIE (PR EE R5.6.7 R6.1.31] 10,317,000] 10,100,000 2[R E SR mA% 9,222,000
R5.11.30>R6.1.31
90| LT RIFRHEIELS RRMILHEATLE [T RERF FE3 HMEISE BRILEX R5.6.7 R5.9.29 8,363,000 7,485,000 8| T AK I FR {45 7,454,000
AR ERKBRISE RERTLBEREY |TREHRE —h& — BT ARIE vk R5.6.14] R5.10.31] 22,003,000] 21,600,000 3| S K | FR {fi4% 19,079,000
JE{K2
R(AZRFERBETIS RETEANET T/ [T REHE —h% —fEt RIS #BEKIHE R5.6.14 R6.3.22]  21,379,000] 20,900,000 3| B 1K 1| BR {#i4% 19,246,000
L
93 giﬁf@?«f%$% TREHESHERRIET zﬂéfﬁfﬂémhﬁﬁ T RERF —he — Lt ARIE WRIEER TH5 I R5.6.16 R6.2.29] 20,113,000] 19,700,000 1= IEZIR 48 18,117,000
(ZMD1) ity
94 ;iﬁi‘:@ﬁ%%# TREREBRERHKRETL g;ﬁﬂifﬂéﬂn~§& TREHZR —h& —REIARIE BATIHIE R5.6.28 R6.2.29]  12,245,000] 12,000,000 2| A FI R {#4% 10,987,000
(ZD2) ity
95 géﬁg%ﬁ%%@iﬁ%$¥ PRI EHRER | R KIFET T REEE &4 — BT ARIE BHESR R5.6.21] R5.11.30 6,740,000] 6,009,000 12| A& HI| FR {#14% 5,967,000/
I
96| L) IRMERIETS RRMILEARTEE [T RERE &4 HMEITS BRIEHR R5.6.30] R5.10.31 2,879,000 2,571,000 8| T & I R {fi #5 2,559,000
II[MERRERERKEIS =k A iRET TRERF &4 — Rt ARIE T —2EER R5.7.12 R6.1.31 8,907,000[ 9,240,000 12| =IE SR Im#% 7,972,000
R5.11.30>R6.1.31
| EHASHRRBREHRABRIS RS HE TRERZ 54 — T ARIE BRLEEX R5.7.26 R6.3.22 8,907,000( 7,250,000 12| & AE 1| PR i 4% 6,837,000
WY(HEBEFEHRERBBRIE RRTIRIET T ARERE &4 — it ARIE B EE% R5.7.28] R5.12.22 8,239,000 7,410,000 12| S & I R {f#% 7,366,000
100[ R EFRESRERHRBRIE(ZD2) RRMIRIAT T KRR &4 —fEt RIS BWhBEE R6.1.26 R6.3.29 5,227,000 4,695,000 12| A& %Il FR {#14% 4,690,000
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101|fFsS - RERFEEE ZAT125RKEEHR | KK HEEE TRERF &4 —REARIE EHE R % R5.8.4| R5.11.10 6,057,000] 5,670,000 12| RAEHI R {f#% 5,415,000
I%
102|HEISERERKEISE TR Tt REET T RERZ 54 — T ARIE mXAbEE R5.9.15 R6.2.29 3,420,000[ 3,300,000 12| RIEFIFR{E#Z 3,065,000
R5.12.22>R6.2.29
103 gﬁé-?@fﬁﬁ%# XRRERKEHRT ?fﬁmkﬂmﬁm T REBEE &4 — gt ARIE ERIEKIIEE R5.11.1 R6.3.1 6,250,000] 5,620,000 12| F= & I R {#4#% 5,573,000
104( I EiR R RIETS RRMLEMLE [T RERE &4 HMEITS =PI R5.10.13 R6.1.31 2,269,000] 2,220,000 8| &= & I R {fi#52,010,000
105|[{@H] R BREXKEE REBHREFERN |[REXTREKE~K [T REHZ 54 — Rt ARIE B=REE R5.10.18 R6.2.29 7,738,000] 6,950,000 12| F=AE I IR {##% 6,938,000
BIZE(ZM5) I=T)
106[I0E 1 BHREREIRIS T &K HET TREHZR —h& — T RIE B RAR R5.10.25 R6.3.22]  24,341,000] 23,800,000 4| AR PR {fi45 21,892,000
107| X4 G ERUBEISE RRMBEANERRE [T REEE &4 — BT ARIE @M LE R5.10.20 R6.1.31 3,669,000] 3,500,000 12| F= & %1 R {fi#% 3,286,000
B
108|IBERMERIETS REMLESHE [T REHE &4 HMETS BHEE R5.10.27 R6.2.29 1,432,000 1,353,000 8| K IR {fi#% 1,279,000
109 1[R3EHR T KBRKEIE TR SHE TRERF 23 — Lt ARIE (PR EE R5.11.1 R6.2.16 1,986,000 1,900,000 12| A& HI R {f#5 1,770,000
10| 2 T IRERHENELS LRI TIRAEE |EREHRR HE3 WMEIS [FEI=T R R5.11.15 R6.2.29 6,051,000 5,408,000 8| Fx & Il R {#i 4% 5,371,000
M[EBAVTFURBREQGIBVMEREREISE |REMEHJIIET T REEE —h% BEITE BRFZEEE R5.11.17 R6.5.31  38,632,000] 38,260,000 2| 4K 1| BR {fi4% 34,448,000
3/26>5/31
12| BB EHREHEMSUEIS RETEAETR |TREHE &4 — Rt RIS HEXKIEE R5.12.22 R6.3.15 4,447,000 3,990,000 12| &= & %I R {fi#% 3,988,000
B
13|ERERNRHERELIS TETEANES |TREHE 54 — Rt ARIE B LE R6.1.17 R6.3.27 6,168,000] 5,520,000 8| =B SIPRMA% 5,488,000
8
4[R2 EKBRERFHIL-PHRBKTBE BE |RRTRKET BEWEREZR —h& —ftARITE TV —UEER R5.5.24] R5.10.31] 11,277,000] 10,950,000 2| F= & % R {fi#% 10,060,000
T=HitBEEILETE R5.8.25>R5.10.31 s@BA—H
15|12 EKRERFMIL-THFRBKEE WE |REhERER BEMEER 54 s N =4 [EEIEE] R5.5.26 R5.8.25 2,835,000] 2,590,000 12| =B IR {f4% 2,514,000
=B TE
116[{B KT EEHEHFE IS THBEEMW) RETEAEER ARt |—#% AEEEERE [BArFavrkE R5.9.8] R5.12.28] 12,258,000 12,000,000 6| B 1& | PR 1#i4% 11,268,000
B Ha— I= E 3o
NI|[ERFEEHAXFEIEIBER) ZRTBEANERER [AXHEEY |64 ERIE YUANBLRMER R5.9.8] R5.12.28 2,222,000 2,130,000 5| f= & I iR {fi #% 2,008,000
B Ha— =E 32
18| SHSEE BRI R ITHERRFERELIS TERMEANETHRRA KR HE3 —REFETIE EEKIHEE R5.6.16] R5.12.20 7,678,000 7,000,000 7| B 1E i bR {fi4%6,96 1,000
119|h LG R E B RESEFESE(RXMR) |REXTLBENER |KEILEZR &4 —BEIARIBOK (BDLEEE R5.5.10 R5.6.30 1,620,000] 1,550,000 10| F={E I R {fi 4% 1,448,000
IS5 KEEBETE &)
120| E KRB ERFHRELS RERMLEMER [KEIHR —h% HHSREIS WkE oK 4K E A R5.5.19 R6.3.22]  31,456,000] 31,000,000 2| K 1| PR 4% 28,925,000
MR EER
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121|BTIRNEK B RE IS TR ILERTATR |KEILER —he — T ARIBOK |REAZBHRRE R5.7.7] R5.12.15] 28,080,000] 27,800,000 6| =& S PR IM 4% 25,349,000
#) 3R AR
122|{E BT NEDK B E TE R HE HET KEIHEZR HE3 — BT RIBOK [(BERKE R5.6.30 R5.9.28 2,690,000] 2,630,000 10| F={E 1 R {#i#% 2,405,000

&)
123[ER SRR TR EEBRBEIZHESIKEE |REHERSHT KEIHEZR &4 ;ﬂ%i*l?@k 7 AEX R5.7.12 R5.8.31 1,420,000] 1,380,000 10| SR AE I R {#4% 1,274,000
BELTE &)
124|[LABRT G L b NEC K E R B TE REMLEATAEL [KEIHR —h% — BT ARIFBOK [FOHTLRTLEB R5.8.23| R5.12.21  26,420,000] 26,000,000 4| B A% % BR 1f#5 23,825,000
H~1EEE )
125| R 2t BEIEICHESKEETREIE =k A iRET KEI#R —he —MREARIZOK (LRI R5.8.30] R5.12.15 9,770,000 9,650,000 4| R AE I R {fi#5 8,744,000
) TV THRRFRE
E
126| FEEE=HEXBMBRHFEBEREARTRE) |REXTFEFE |[KEIXZ HE3 — BT RIBOK [(BERKE R5.10.4 R6.3.15 6,090,000] 6,000,000 10| F={E 1 R {#i#% 5,458,000
ICHESKEEBETIEFHHEIR) &)
127|FBIIFRRAEERN T EFSHAE R L& | Rk AR KEIHEZR —h% —MEEARIEOK [B7REZX R5.10.18 R6.3.15]  16,050,000] 15,900,000 4| A I FR 1845 14,477,000
IIHESKEEBEGEIE &)
128| TR MREEKERERIE(ZDI) RRMLEES [KEIHR —h% —REE ARIE 0K [ILEIRZ2KER R5.10.18 R6.2.22|  16,620,000] 16,550,000 4| K 1| B 1#i4% 14,940,000
&) MR EER
129| AR X EKEHR R IB(ZD2) TERMLERAS |KEIEER 54 —REARIZBOK (BILEEE R5.12.1 R6.3.15 7,040,000] 6,940,000 10| F={E I iR {fi#% 6,303,000
&)
10| A Z DR ERBBIBICHESIKEERETIS |REXTHEKNE T/ [KEIHZ HE3 —fEARTECOK [BEBEKIHEE R5.10.13 R6.1.19 1,840,000] 1,800,000 10| F={E 1 iR {#i#% 1,650,000
‘r‘r &)
131 RLEXRBENMIIRBRRTEER)T |RETEKRE LD [KEIHEE —h% —REARTECOK [BBKIFFE R5.10.27 R6.2.16]  16,340,000] 16,000,000 4| B AR FI| BR {fi4% 14,724,000
BITHESKEERETSE ™ &)
132| B FRIETH B K ER R IE REMARIAT [KEIHR —h% — BT ARIBOK [REAXBHELZE | R5.11.17 R6.3.8] 24,870,000 24,600,000 6| S 1& Il PR {fi4% 22,427,000
&) HaR AT
133|F+ BT NEKER RIS ZERMRmTAET  |KEIEER &4 —RERIZOK [B7REZR R5.11.8 R6.1.31 3,820,000] 3,750,000 10| F=AE I IR {fi#% 3,434,000
&)
134|FRERTHINEKERR IS RETERSHE |KEIER —h& —REARIZCOK [LgBERI D= R5.11.24 R6.3.15]  15,940,000] 15,800,000 6| RAE HIFR{fi#% 14,362,000
&) ;ij‘(ﬁ)f%“é?
i
135 RBRENRBERRERERERNRIE |REHERSH KEIHEZR —h% —MEEARIEOK [B7RE2X R5.12.8 R6.3.21]  38,760,000] 38,500,000 3| B AE il FR 1##% 35,163,000
IS5 KEEBETE &)
136| R X BMERERBIBIBITAESEKERR |REmERSH KEIT#%E &4 — T ARIECK [HT7RER R5.12.27 R6.3.25 4,550,000 4,450,000 10| SR AE #I BR 1%+ 4,062,000
I=% &)
137| SEETHREKERRIE TR T KEIHE &4 —REARIZEOK [BERKE R6.1.19 R6.3.22 7,680,000] 7,580,000 10| F={E I R {fi #% 6,888,000
&)
138| KIFETHENEE K E R TS B KIFET HKE IR HE3 —fEARTECOK |[BEKIHEE R6.1.19 R6.3.21 3,830,000] 3,750,000 10| F={E 1 iR {#i & 3,451,000
&)
139| R EERERBAZIBICHESEKERRT |RFEHR KA KEIHEZR &4 — T ARIEBCOK |[LEERTI D= R6.1.24 R6.3.25 4,520,000 4,500,000 10| F={E %1 R {fi#% 4,025,000
=z &) ;U‘/J“(ﬁ)ﬁ%fi‘
o
140| FIGETHINEC K B R TS EE DA KEIHR &4 — T ARIBOK (LRI = R6.1.31 R6.3.22 3,540,000] 3,480,000 10| S {E %I R {fi#% 3,182,000
&) T THERRE
i
I=E 7/1




